



严防电梯“中暑”、消除电动自行车自燃隐患、护航“夜经济”……

金坛市监按下安全监管“加速键”

近日,常州市金坛区市场监管局以电梯、电动自行车、烧烤、奶茶等为重点开展检查,全力筑牢夏日安全防线。

严防电梯“中暑”,持续“梯”升安全感。连日来,常州市金坛区市场监管局全面抽查安置小区电梯检验情况、运行记录、维修保养记录,核查管理和维保人员资质等事项。截至目前,共发现问题18个,均责令使用、维保单位落实闭环整改,并对2家电梯维保单位进行立案调查。

严查电动自行车,消除“上火”自燃隐患。金坛区市场监管局对全区电动自行车生产销售单位进行逐一排查,重点检查电动自行车经营环节的非法加装、

改装的违法行为。目前,已督促相关单位对存在的安全隐患及时进行整改,截至目前,已立案20起。

突击夜查烧烤,护航“夜经济”发展。执法人员采取不打招呼、不划重点、直达一线的方式,直击烧烤店后厨,逐一检查食品原材料、调味品等,坚决杜绝使用过期、霉变、“三无”食品等违法行为,严防不合格食品流入餐桌,确保制作食品无安全隐患。同时,将执法与普法相结合,面对面向餐饮单位开展食品安全普法宣传,进一步增强经营者食品安全意识。

交叉检“茶”,守护“舌尖上的清凉”。执法人员走进奶茶

店,将原料进货、食品加工、添加剂使用作为必查项,对牛奶、糖浆和果酱果冻等食品原料有效期标签管理,雪克杯、榨汁机、封口机等加工器具定期清洗消毒,净水器滤芯更换,“码上食安”张贴及网络餐饮食安封签使用等情况进行重点检查。共检查经营单位10家次,针对检查中发现的问题,均督促相关单位立即整改并严厉查处相关违法行为。

下一步,金坛区市场监管局将以“阳光监管”服务品牌创建行动为指引,结合监管执法一体化工作开展多领域安全检查,坚决维护市场秩序,确保消费者买得舒心、用得安心、吃得放心。

何怡琳 陈云龙

民警连续“捡”娃,提醒家长别大意

每年暑期是儿童走失事件的高发期,近日,常州高新警方接到多起走失警情,虽然都有惊无险,却为广大家长敲响警钟。

“警察同志,我在路边‘捡’到个小朋友,好像是迷路找不到家人了,能麻烦你们送他回家吗?”近日,常州高新区新桥派出所接到热心群众张先生报警求助。

民警到达现场后,经询问得知,男孩今年10岁,自己独自外出玩耍,因对周边不熟悉而迷失方向。被热心群众发现时,他已在高温闷热的户外步行很长时间。民警将孩子带至阴凉通风处,经过身份信息核查,联系上他父母并将其安全送回。

无独有偶,8月3日中午,魏村派出所接到热心群众报警求助称:在超市里“捡”到一个迷路的小女孩,请求民警帮助。

民警到现场后了解到,热心群众商先生和朋友在超市买水时,发现小女孩独自一人在超市里徘徊,交谈中得知,小女孩是趁家人不注意,独自跑出去玩,结果迷路了。

“我今年5岁了,我叫……”民警根据小女孩提供的信息,与孩子妈妈取得联系,告知孩子正在派出所。“刚刚找不到孩子时,我真是惊出一身冷汗,还好有你们,真是太感谢了!”赶到派出所的女孩子妈妈,见孩子安然无恙,连声道谢。李文霞 葛小林

无证售卖雪茄,男子被罚5万元

售卖香烟需要办理烟草专卖许可证,那售卖雪茄需要办证吗?近日,溧阳市人民法院审理了一起非法售卖雪茄案件,胡某多次从境外网站购入各种品牌雪茄共5000余支,在微信朋友圈销售,获利一万余元。最终因违反国家烟草专卖管理法规,构成非法经营罪,被判处有期徒刑一年六个月,缓刑两年,并处罚金人民币五万元。

胡某与妻子共同经营一家百货商店,因为是雪茄爱好者,胡某懂得如何品鉴雪茄。在经营过程中,胡某了解到一些客户有购买雪茄的需求,但夫妻二人均未持有烟草专卖零售

许可证及雪茄烟零售许可证,在利益驱使下,胡某多次从境外网站购入各种品牌的雪茄共计5000余支。一开始,胡某只是在朋友圈小范围推荐、销售,随着交易圈扩大,他开始在微信朋友圈销售,共获利一万余元,后因群众举报而案发。

经溧阳法院审理认为,胡某违反了国家烟草专卖管理法规,未经许可,非法经营烟草专卖品,情节严重,其行为构成了非法经营罪。最终,胡某被判处有期徒刑一年六个月,缓刑两年,并处罚金人民币五万元,对其退出的非法所得一万元予以没收。

孟可 陈云龙

反诈达人:韶“花”不负从警路

今年51岁的花敖庆是常州市公安局金坛分局滨湖派出所教导员,也是一名反诈达人,创建的“花”式反诈课堂,成为金坛公安品牌。他还是公益达人,22年来个人资助10余人,包括弃婴、贫困智障儿童等,捐款金额10余万元。他获评“江苏好人”,还获市、区先进个人、优秀公务员等各类荣誉。从警29载,他始终牢记人民警察的初心使命,急群众所急、想群众所想,以实际行动回应群众新期盼。

精耕战线,投送平安锦囊

7月26日下午,“反诈达人”花敖庆为金坛全区入党积极分子进行授课。课上,他结合近期的真实案例,对电信网络诈骗的形式与种类、高发频发的类型、打击整治存在的困难及如何敏锐识别诈骗等方面内容进行了生动的讲解。

10多年前,作为金坛法治宣讲团成员之一的花敖庆,为各行各业的不同群体面对面授课百余场,受益群众超万人,创建“花”式反诈课堂,逐渐形成金坛公安品牌。宣讲团工作让花敖庆有了扎实的群众基础,为扩大宣传效果,他按照“线上线下齐发力”策略,先后创建了150多个民警微信群,针对不同时间节点、受骗群体、诈骗方式,编写各类防骗提醒并发送至各个群



花敖庆开展宣传活动 警方供图

中,群成员20000余人。他还拍摄了多条反诈视频,全网点击率达300万,收到网络互动留言数千条。仅2020年,他就帮助3名电信诈骗受害人追回近100万元损失。

传递温暖和力量

花敖庆在走访时发现一对陷入困境的亲兄妹,他们的父母都患有不同类型的重疾,均无劳动能力。2023年6月,两个孩子都到了上学的年纪,但入学问题一直没解决。花敖庆了解此事后,与社区民警一同帮助孩子们完成入学手续。此后,花敖庆总会带着生活衣物、学习用具、慰问金等看望两个孩子。

2002年以来,花敖庆一直从事着助学助困工作,22年来已个

人资助10余人,其中有弃婴、贫困智障儿童等,捐款金额10余万元。李某原本是一名初中生,成绩优异,性格开朗,然而家庭遭遇变故,学费都成了问题。花敖庆了解此事后,默默资助李某上学,9年来共资助6万余元。

2014年开始,花敖庆与华罗庚中学的校友共同参加了“阳光助学”活动,动员身边人结对帮扶、捐款助学,帮助高三困难学生圆梦大学。2024年,花敖庆资助黄某、李某等贫困儿童家庭1万余元。

近年来,花敖庆将获得的荣誉奖金、生病住院的慰问金等全部捐献,带动身边朋友共同参与捐款,目前已组织发动70余名爱心人士,共捐款10万余元。

虞雪娇 葛小林

拍卖公告

一、拍卖标的:

1.溧阳市溧城街道甘露菜场一层、二层一批摊位(铺位)三年使用权,共32个标的,相关标的和经营项目等详见拍卖标的清单。本标的的拍卖时间为2024年8月21日下午1:00整,拍卖地点:甘露菜场二楼。

2.溧阳市溧城街道罗湾东路329号睿园生鲜市集一批摊位(铺位)二年使用权,共29个摊位(铺位)分成21个标的,相关标的和经营项目等详见拍卖标的清单。本标的的拍卖时间为2024年8月21日下午2:30整,拍卖地点:睿园生鲜市集二楼。

二、咨询、展示:

拍卖标的详细可于情况公告之日起接受咨询和联系看样事宜(节假日除外),咨询电话:87280980、15312540980。

三、注意事项:

1.1号标的意向竞买人需持身份证等有效证件到甘露菜场二楼办理拍卖登记手续,序号1-26缴拍卖保证金3000元,序号27-32缴拍卖保证金1000元;

2.2号标的意向竞买人需持身份证等有效证件到睿园生鲜市集二楼办理拍卖登记手续,序号1-21均缴保证金10000元;

3.拍卖一个标的缴一份拍卖保证金,拍卖二个标的缴二份拍卖保证金,以此类推。登记时间自2024年8月9日至8月20日下午4:00整(节假日除外),逾期恕不受理。

四、拍卖保证金以实际到账为准,收款单位:溧阳拍卖有限公司,账号:1105026209000029850,开户行:工商银行溧阳支行。

溧阳拍卖有限公司

2024年8月7日

百校访企丹阳行 助力企业揽人才

为加强校地人才交流合作,集聚更多高校毕业生来丹就业创业,近日,丹阳市人社局结合“4+3+1”产业布局 and 高校专业设置,开展2024百校访企丹阳行活动,来自省内外的21所高校与该市“4+3+1”重点产业链的21家企业进行了对接。刘亚飞 丹阳资规局新区中心所掀起学习热潮

近日,在丹阳资规局新区中心所掀起学习贯彻党的二十届三中全会精神的热潮。党员干部不断筑牢信仰之基,自觉锤炼对党忠诚政治品格,在服务发展、服务群众的过程中砥砺奋进担使命,真正把心思用在干事创业上。

马秀军 资规局丹东中心所摸清土地要素保障

为全面做好辖区内土地要素保

障工作,丹阳市资规局丹东中心所近期对辖区内可用土地开展调查摸底工作。全面梳理完善可利用地块信息,形成台账表格,摸清底数精准发力,因地制宜,多措并举加快盘活整治低效闲置用地,提高土地节约集约利用水平。

赵黎明 资规局丹南中心所开展主题党日活动

近日,丹阳市资规局丹南中心所组织开展“我心向党·对党忠诚”主题党日活动。通过本次主题党日活动,进一步提升党员的凝聚力和战斗力,激励广大党员干部坚定信念、担当实干,不断推动自然资源事业高质量发展。

荆贝 扬中扎实推动社保扩面提质增效

近年来,扬中人社局通过开展专题会议、深入村、社区、企业,全面有序推动社保扩面工作。通过实施数

字找人、社保宣传、专业队伍行动,着力提升社保参与度。截至2024年6月底,全市企业职工参保人数7.33万人,完成全年目标96.45%。董巧云 扬中人社稳就业聚人才成绩显著

今年以来,扬中人社紧扣高质量发展目标,坚持稳就业、强保障、聚人才、促和谐。积极开展“才荟扬中校园行”,打造多条外出招引线路,组织开展校园引才24场,达成高校毕业生初步就业意向2457人;开展线上线下招聘活动18场,促成就业意向1555人。

尹禾子 扬中顺利达成就业高质量考核指标

今年,扬中人社紧紧围绕高质量发展考核指标要求,充分挖掘潜能,整合优势资源,协调调动有利因素,多措并举全力推动城镇新增就业等重点任务。上半年,全市城镇新增就业1778人;城镇居民人均可支配收入

38405元,增幅4.4%,综合指数镇江排名第一。王舒露

扬中构建城乡居保“服务矩阵”

近年来,扬中市社保中心主动审视业务经办全流程,紧盯群众办理城乡居保业务中的急难愁盼问题,一是搭建政策宣传云平台;二是打造政策宣传样板间;三是开拓政策宣传新路径。以政策宣传为切入点,积极构建城乡居保服务矩阵。董巧云

百家高校访企扬中活动圆满结束

近日,镇江市校地合作暨百校访企扬中活动在扬中市圆满结束。受邀高校代表共聚江洲,开启人才大集。高校代表、扬中重点企业代表以及政府部门负责同志欢聚一堂,共叙情谊、共商校地合作、推动产学研深度融合,共谋新发展。尹禾子

丹徒区圆满完成今年事业单位招聘

为进一步加强事业单位队伍建

设,丹徒区人社局自2月23日起陆续面向社会公开招聘事业单位工作人员。经报名、资格初审、笔试、资格复审、面试、体检、政审及公示环节,从1848名报名者中录用45人。

吴梦雅 丹徒区人社局组织老干部进行健康体检

近日,丹徒区人社局组织退休老干部开展年度健康体检。为做好此次体检工作,丹徒人社以老同志实际需求为出发点,努力将各项关怀措施落到实处,让服务工作“更有温度”,老干部心里“更有热度”。殷璐

润州仲裁联合多部门合力化解纠纷

近日,润州区劳动人事争议仲裁院通过“润州区社会矛盾纠纷调处服务中心”平台,与区委政法委、润州区法院、润州区法律援助中心联动调解了一起劳动争议案件,赢得双方当事人点赞。梁丙午